

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶

—学习贯彻省委十一届四次全会精神

成都高新区电子信息产业产值破3千亿

本报记者 王舒琴

“2018年，成都高新区123家规上电子信息制造业企业累计实现产值3000.5亿元，同比增长20.41%，产值总额占成都高新区工业产值规模84%；实现工业增加值552.05亿元，同比增长10.08%；固定资产投资额超过225亿元。”1月28日，在成都高新区电子信息功能区重点企业“开门红”座谈会上，成都高新区相关负责人介绍。

电子信息产业产值破3千亿 成都高新综保区进出口额全国第一

2018年，成都高新区电子信息产业继续保持高速增长态势，规上电子信息产业企业达123家，实现产值3000.5亿元，同比增长20.41%，产值总额占成都高新区工业产值规模84%。全年培育引进落户集成电路、新型显示等生态圈企业17家，促进成都高新区电子信息产业持续健康发展。

去年4月，成都高新区与世界500强日本出光产株式会社签署投资合作

协议，配套引进OLED上游关键材料供货商——世界500强日本出光产电子材料制造项目；去年5月，出光电子材料(中国)有限公司正式注册成立；去年11月，出光电子材料(中国)有限公司通过土地招拍挂，正式摘得成都高新区综合保税区B区内21.8299亩土地；去年12月，项目正式奠基并于今年1月正式开工建设，预计2020年上半年正式投产。

外向型经济继续保持快速增长态

打造电子信息产业生态圈 促进经济高质量发展

当前，成都高新区正以产业发展为核心，发挥龙头企业带动作用，完善产业链生态。以强链、补链为引领，成都高新区依据“一芯一屏”产业招商地图，拟引进重点企业和配套企业名录表等，围绕招商地图重点招商，依靠龙头企业以商招商，2018年电子信息产业签约项目13个，总投资约1100亿元。

过年一年，成都高新区着力打造电子信息产业功能区。电子信息产能

级提升。国内第一条规模化量产、总投资465亿元的京东方6代AMOLED项目正式投产，总投资930亿元的京东方高世代AMOLED生产基地、总投资110亿元的业成全球研发中心及大中华区总部等重大项目落地，富士康成都基地投产8年来年产值将首次突破千亿元，电子信息产业生态圈进一步健全完善。

去年3月，总投资268亿元的15个重大产业化项目在成都高新区集中

持续提升民生福祉 打造高品质宜居生活城

过去一年，成都高新区启动电子科大实验中学等公建配套项目60个；建成主次干道、支路约169.5公里，同步配套排水等各类管线建设率约94%；污水处理厂处理能力提升至6万吨/日；增设专用变电站“双千兆”通讯网络等基础设施配套；新建成标准化厂房42万平方米，专业楼宇已开工建设2.6万平方米，

人才公寓开工建设29.6万平方米。

“我们正聚焦功能配套，高水平配置标准化厂房、专业楼宇、人才公寓，智慧网络等基础设施，品牌化配套与产业联系紧密的教育科研、孵化平台、产业基地、检验检测认证等服务，打造产城融合、职住平衡的新型城市社区。”成都高新区电子产业局相关负责人表示，当前

正以产业生态理念构建产业比较优势，快速引导各类资源要素向区内集聚，努力建设成高质量发展的标杆和示范。

成都高新区相关负责人表示，电子信息产业作为成都高新区行业类别最齐备、规模最大、创新能力最强的产业，是成都高新区的核心产业、工业经济发展的主力军，成都高新区将紧扣建设电子

信息产业生态圈和高品质宜居生活城两个重点，加快建成产业特色鲜明、区域边界清晰、体制机制专业、功能配套完善、区域识别突出的电子信息产业功能区，积极融入全球电子信息产业链高端和价值链核心，助力成都建设中国电子信息产业核心城市和全球电子信息产业部分领域的支点城市、领军城市。

冬日“阳光”送温暖

随着农历小年的到来，新的脚步也越

来越近，广安市团委、德阳市总工会、华蓥市

佛教协会相继开展了一系列慰问活动。以实

际行动践行爱心公益，与大家一起迎接新年

的到来。



广安市

1月28日上午，广安市“冬日阳光 青春送暖”关爱青年农民工主题公益活动在广安区兴平镇九石村举行。广安市团委组织返乡农民工代表进行座谈交流，为他们提供政策咨询及就业服务。活动现场还开展了瞎子敲锣、大象抛接小球、跳长绳、默契大考验等丰富多彩的返乡农民工亲子活动，志愿者还与返乡农民工一起包饺子，为农民工家庭贴窗花、拍全家福等，以实际行动关爱青年农民工，共同迎接新年的到来。

特约记者 张国盛 摄



德阳市

1月28日下午，由德阳市总工会开展的“同心同书 祖国新春好”—“送福送春联进万家”职工志愿下基层公益活动在德阳市文庙广场举行。7位书法志愿者挥毫泼墨、妙笔生花，饱含祝福的笔墨跃然纸上，向广大职工群众免费现场书写“福”字及春联。

在现场记者注意到，领到春联和“福”字的职工群众如获至宝，小心翼翼地把墨宝平放在地上，待墨迹晾干后收起来，脸上洋溢着幸福的笑容。他们开心地说，工会组织书法艺术家来给基层职工群众写春联、送“福”字，感觉很贴心，能够收到这样一份特别的新春祝福，一年都会福气满满。

“以往的活动我们都是前往工厂、企业面向一线职工开展，这次的活动我们首次将活动现场搬到了广场，不仅面向职工群体，还面向广大群众，为他们送‘祝福’。当天现场共有7名书法志愿者参与，共写出春联、福字1000余副，送出印制春联、福字1500余张。”据德阳市总工会组宣部相关负责人介绍，该主题活动将在全市范围内陆续开展，届时还将深入厂矿、工地、社区、贫困职工家庭，直至除夕夜来临。

本报记者 李鹏飞 摄



华蓥市

近日，华蓥市佛教协会爱心人士带上大米、食用油、面条等拜年礼品和一片爱心，专程到蓥光路社区看望慰问20户贫困居民，祝福他们新年快乐。

特约记者 邱海鹰 摄

万源市大巴山茶文化小镇正式进入招商阶段

□马发海 本报记者 汪美山 文/图



日前，万源市举行大巴山茶文化小镇招商推介会，发放《招商引资优惠政策》宣传册，还组织与会企业家前往八台镇实地考察了大巴山茶文化小镇，共商特色小镇大计，助推经济转型升级。小镇基础设施设备目前已经趋近完善，正式进入招商阶段。

为加快将万源建成全国康养度假旅游目的地和州北向开放“桥头堡”，使旅游精品线路更加丰富、基础设施更加完善、配套服务更加成熟，围绕“吃住行、游购娱”走好“旅游+”之路，同时有效发挥八台镇蒋家湾易地搬迁安置点的社会经济效益，市委市政府以茶文化为主题，在蒋家湾易地搬迁安置点及天池坝区域全力打造大巴山茶文化小镇，推动万源旅游业快速健康发展。

大巴山茶文化小镇良好的生态环境和社会环境为万源变“绿水青山”为“金山银山”提供了可行路径，为发展茶文化小镇提供了最基础、最鲜明、最核心的要素。此次推介

四川城镇非居民用水将推行新规 超额加价时间表出炉

□本报记者 赵蝶

为充分发挥价格杠杆促进水资源节约和保护的调节作用，近日，四川省发展和改革委员会、四川省住房和城乡建设厅、四川省水利厅正式出台《关于建立健全和加快推进城镇非居民用水超定额累进加价制度的实施意见》（简称《意见》）。《意见》明确四川确保非居民用水超定额累进加价制度落地见效的主要目标为，2019年6月底前，对机关事业单位、商场、宾馆3个行业推行非居民用水超定额累进加价制度；2019年底前，所有设市城市全面推行非居民用水超定额累进加价制度；2020年底前，凡城镇公共供水管网覆盖区域非居民用户全面实行非居民用水超定额累进加价制度。尚未完成水价简化分类的，在建立完善非居民用水超定额累进加价制度时，要严格按照居民生活用水、非居民生活用水和特种用水三类，同步推进城镇供水价格分类简化工作。

过“乐”年 过“好”年 四川上千场文旅活动闹新春

本报讯（记者 赵蝶）记者从四川省文化和旅游厅获悉，四川省文化和旅游厅日前召开文化和旅游行业协会春节假日工作专题会，就行业协会积极发挥作用、加强行业自律、强化服务保障、做好安全应对等进行了重点安排部署，确保全省文化和旅游市场健康有序运行，让广大人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节。

据悉，文化旅游产业是四川省经济增长的重要引擎、转型发展的主要动能、脱贫攻坚的重要支撑、人民幸福生活的重要指标，春节期间举办系列文化旅游活动，是一项群众期盼、人心所向的惠民工程，对于营造喜庆祥和的节日氛围、丰富群

今年四川电力装机容量计划达9780万千瓦

今年四川省将继续科学推进水电和新能源开发，预计电力装机容量将达到9780万千瓦。这是记者近日从四川省能源工作会议上获悉的。

去年四川放缓电力装机发展规模，全省电力装机总规模9683万千瓦，低于年初确定的1亿千瓦目标。今年的电力装机容量中，水电将达7720万千瓦，全年新增水电装机60万千瓦，将加快白鹤滩、双江口、两河口等重大水电项目建设，开工建设拉哇、格拉基等水电站，积极推进金沙江昌波、雅砻江孟底沟、大渡河巴底

等水电站前期工作。

此外，今年预计并网光伏186万千瓦，并网风电305万千瓦，天然气目标产量360亿立方米（页岩气70亿立方米），煤炭产量3500万吨左右。

以改善环境空气质量、缓解省内弃水矛盾为目标，四川省将在工业生产、交通运输、农业生产供冷供暖、家用电器等领域全面推进电能替代，力争今年电能替代电量达到120亿千瓦时以上。

李欣欣